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ابلاغیه مورخ 1403/09/11 دفتر حسابرسی سیستمی عنوان ادارات کل امور مالیاتی در خصوص موضوع

شماره: 235/67773/د
تاریخ: 1403/09/11

با سلام و احترام
نظر به اینکه حسب اعلام معاون محترم فناوریهای مالیاتی طی نامه شماره ۲۷۰٫۶۳۰۴۶٫ مورخ ۱۴۰۳٫۰۸٫۲۶ عنوان معاون
محترم درآمدهای مالیاتی (تصویر پیوست) به دلیل وجود محدود کردن منابع جدید مالیاتی در سامانه دادرسی فعلی در حال
حاضر طرح پرونده مالکان محترم واحدهای مسکونی و باغ و ویلاهای گران قیمت که نسبت به ارزش داراییهای مشمول و

مالیات متعلقه معترض میباشند،
صرفاً در سامانه قدیم هیأتهای حل اختلاف مالیاتی میسر میباشد و در همین راستا فرآیند ارجاع پرونده های دارای اعتراض به
سامانه غیر متمرکز مذکور در دست پیاده سازی است. لذا بر همین اساس تا زمان رسیدگی به اعتراض مالكان موصوف در
هیأتهای حل اختلاف مالیاتی شایسته است کلیه اقدامات اجرایی مرتبط با برگ اجراییهای صادره برای مالکان خودرو و باغ و
ویلاهای گرانقیمت که نسبت به ثبت اعتراض از طریق پورتال و یا به صورت مکتوب اقدام نموده اند تا اتمام مراحل دادرسی
ً انجام مالیاتی و قطعیت مالیات موضوعه حسب مقررات، ملغی و اثرات مرتبط با آن از طریق آن اداره كل لغو و صرفا

معامله ملک یا خودرو مشمول مالیات شده ممنوع شود.
لازم به توضیح است در راستای اجرای ماده (۳۰) آیین نامه اجرایی ماده (۲۱۹) قانون مالیاتهای مستقیم زیر سیستم ایجاد
امکان ویرایش اطلاعات خانه های گرانقیمت توسط همکاران مالیاتی در ادارات امور مالیاتی در مراحل پایانی پیاده سازی
ً اطلاع رسانی توسط معاونت فناوریهای مالیاتی میباشد که مراتب به محض حصول نتیجه برای بهره برداری لازم متعاقبا

خواهد شد. 
جهانگیر رحیمی 
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